

ПРАВИТЕЛЬСТВО КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.02.2024

г. Красноярск

№ 122-п

О признании утратившим силу постановления Правительства Красноярского края от 31.12.2009 № 688-п «Об утверждении краевых государственных нормативов услуг, оказываемых организациями отдыха детей и их оздоровления»

В соответствии со статьей 103 Устава Красноярского края ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Красноярского края от 31.12.2009 № 688-п «Об утверждении краевых государственных нормативов услуг, оказываемых организациями отдыха детей и их оздоровления»;

постановление Правительства Красноярского края от 14.02.2012 № 49-п «О внесении изменений в постановление Правительства Красноярского края от 31.12.2009 № 688-п «Об утверждении краевых государственных нормативов услуг, оказываемых организациями отдыха, оздоровления и занятости детей»;

постановление Правительства Красноярского края от 09.12.2014 № 580-п «О внесении изменений в постановление Правительства Красноярского края от 31.12.2009 № 688-п «Об утверждении краевых государственных нормативов услуг, оказываемых организациями отдыха, оздоровления и занятости детей»;

постановление Правительства Красноярского края от 12.08.2015 № 434-п «О внесении изменения в постановление Правительства Красноярского края от 31.12.2009 № 688-п «Об утверждении краевых государственных нормативов услуг, оказываемых организациями отдыха детей и их оздоровления».

- 2. Опубликовать постановление в газете «Наш Красноярский край» и на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).
- 3. Постановление вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.



С.В. Верещагин